和差算の答えと解説 - 中級問題
1. AさんとBさんの持っているお菓子の合計は48個で、AさんはBさんより12個多く持っています。それぞれの持っているお菓子の個数を求めましょう。
答え: Aさん：30個、Bさん：18個
解説:
Bさんを□とすると、Aさんは□＋12。合計が48個なので、
□ + (□ + 12) = 48
2□ + 12 = 48 → 2□ = 36 → □ = 18
Bさん：18個、Aさん：18＋12＝30個。
2. 花壇に植えられているチューリップとパンジーの本数の合計は42本で、チューリップはパンジーより3本多いです。それぞれの本数を求めましょう。
答え: チューリップ：22本、パンジー：19本
解説:
パンジーを□とすると、チューリップは□＋3。合計が42本なので、
□ + (□ + 3) = 42
2□ + 3 = 42 → 2□ = 39 → □ = 19
パンジー：19本、チューリップ：19＋3＝22本。
3. 猫と犬の合計は36匹で、猫は犬より4匹少ないです。それぞれの数を求めましょう。
答え: 犬：20匹、猫：16匹
解説:
犬を□とすると、猫は□−4。合計が36匹なので、
□ + (□ - 4) = 36
2□ - 4 = 36 → 2□ = 40 → □ = 20
犬：20匹、猫：20−4＝16匹。
4. 兄と弟の体重の合計は80kgで、兄の体重は弟より12kg重いです。それぞれの体重を求めましょう。
答え: 兄：46kg、弟：34kg
解説:
弟を□とすると、兄は□＋12。合計が80kgなので、
□ + (□ + 12) = 80
2□ + 12 = 80 → 2□ = 68 → □ = 34
弟：34kg、兄：34＋12＝46kg。




